

UN NOU LABORATOR PENTRU STUDENȚII FACULTĂȚII DE ELECTRONICĂ, TELECOMUNICAȚII ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

ViTAL – Vitesco Technologies Automotive Laboratory

Din această toamnă Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației dispune de un nou laborator pentru studenți. În cadrul acestui laborator, situat în corpul C al facultății, se va desfășura programul ViTAL - Vitesco Technologies Automotive Laboratory, coordonat de specialiști din cadrul companiei VITESCO, precum și alte activități didactice.

Vitesco Technologies Iași a dotat acest laborator pentru studenți cu aparatură specifică domeniului automotive, unde se vor desfășura activități teoretice și practice.

Vitesco Technologies este unul dintre cei mai importanți dezvoltatori internaționali și producători de tehnologii de ultimă generație, pentru autovehicule hibride și electrice. În cadrul companiei sunt dezvoltate soluții pentru mobilitate durabilă, eficiență și accesibilă. Vitesco Technologies nu se rezumă doar la dezvoltarea soluțiilor, ci este un partener puternic al mediului academic din Iași, colaborând cu mai multe facultăți din Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi”.

Noul laborator ViTAL dedicat studenților din cadrul Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației susține pasiunea acestora pentru tehnologie de vârf și pune la dispoziția lor, pe parcursul anilor de studiu, programe de dezvoltare Software, Hardware sau de Model-Based. Activitățile din cadrul programului de învățare ViTAL aduc lumea automotive aproape de studenți, oferindu-le ocazia de a studia tehnologii precum: electronică de putere, surse în comutație, regulatoare PID, modelare de sisteme de comandă și control pentru monitorizarea unei mașini electrice.

În același timp, Vitesco Technologies oferă și alte oportunități studenților, precum: bursă privată, practică de vară sau internship, iar pentru absolvenții care au deja experiență profesională, posibilități de agajare pe următoarele poziții: Software Engineer, Hardware Engineer, Mechanical Engineer sau Discipline Project Leaders.

Inaugurarea laboratorului dotat de Vitesco Technologies, din cadrul Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației, în care se va desfășura programul de învățare ViTAL, va avea loc pe data de 14 octombrie 2021, ora 14.

